
 Αγωνιστικό κάλεσμα συμμετοχής και περιφρούρησης της απεργίας 24ωρη απεργία στις 3
Ιούνη 2021

Επίκεντρο της απεργίας το λιμάνι του Πειραιά

Συνάδελφοι Ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων, η μάχη για το αντεργατικό νομοσχέδιο τερατούργημα
της κυβέρνησης από απόψε τα μεσάνυχτα περνάει στα δικά σας χέρια!!!

Δίνουμε τον αγώνα με πίστη στις δυνάμεις μας, στην οργάνωσή μας, στην ενότητα και εγκαινιάζουμε με
τον τρόπο αυτό μια πολύμορφη δράση η οποία θα κλιμακωθεί το επόμενο διάστημα!
Η πάλη μας έχει στο επίκεντρο την υπεράσπιση του 8ώρου, της ίδιας της απεργίας, των εργασιακών και
συνδικαλιστικών μας δικαιωμάτων που η κυβέρνηση και το κεφάλαιο μεθοδεύουν να δώσουν ένα νέο
συντριπτικό πλήγμα.

Τα παραπάνω αποτελούν βασική προϋπόθεση για να διασφαλίσουμε τα δικαιώματά μας στην ΣΣΕ, στην
κοινωνική ασφάλιση, στην απασχόληση και στα εργασιακά μας δικαιώματα.

Κυβέρνηση – κεφάλαιο – εφοπλιστές επιδιώκουν να ξεπαστρέψουν με το νομοσχέδιο – έκτρωμα
ότι ΄χει απομείνει όρθιο τα τελευταία χρόνια στα εργατικά δικαιώματα.

Στο στόχαστρό τους είναι το 8ωρο, η απεργία, οι ΣΣΕ, οι εργασιακές σχέσεις, οι υπερωρίες, οι
Κυριακάτικες αργίες, η επέκταση των ευέλικτων μορφών εργασίας, η ίδια η συνδικαλιστική
οργάνωση των εργαζομένων!

Στην πραγματικότητα πρόκειται για στρατηγικής σημασίας επίθεση η οποία είναι ενταγμένη
στην κατεύθυνση την κρίση του συστήματος να την φορτώσουν και αυτή την φορά στις
πλάτες του λαού και των εργαζομένων!

Κοινή επιδίωξή τους στην κατεύθυνση αυτή είναι να θωρακίσουν το αντεργατικό τους οπλοστάσιο για να
μειώσουν και να εξουδετερώσουν την οργανωμένη πάλη και αντίσταση των εργαζομένων και των
συνδικάτων εκείνων που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της πάλης για την υπεράσπιση των εργατικών
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και λαϊκών κατακτήσεων.

Είναι ξεκάθαρο για εμάς ότι ένας τέτοιος στρατηγικός σχεδιασμός από το κεφάλαιο και τους πολιτικούς
εκπροσώπους του για να αντιμετωπισθεί χρειάζεται ένας γενικευμένος εργατικός – λαϊκός –
νεολαιίστικος ξεσηκωμός και η ανάπτυξη πολύμορφων δράσεων και μαζικών αγώνων που θα είναι
καταλύτης η επίθεση αυτή να μην περάσει!

Ενώ από πολλές δυνάμεις διατυπώνεται ο ισχυρισμός ότι πρόκειται για “αλλαγές του αιώνα”, για
“επιστροφή στον εργασιακό μεσαίωνα” και ότι η μάχη αυτή θα “είναι η μητέρα όλων των μαχών”, στην
πράξη ο σχεδιασμός που προκρίνεται δεν είναι μόνο κατώτερος των κρίσιμων περιστάσεων αλλά και
τραγικά υποβαθμισμένος πράγμα που δείχνει την αναντιστοιχία λόγων και έργων!!!

Το χειρότερο όλων είναι ότι η στάση εκείνων των δυνάμεων που νυχθημερόν μιλούν στο όνομα της
ταξικής πάλης και της υπεράσπισης των συμφερόντων της εργατικής τάξης, άκριτα δέχθηκαν και
αδιαμαρτύρητα προσχώρησαν και συστοιχήθηκαν απόλυτα με την χρεοκοπημένη ηγεσία της ΓΣΕΕ που
σταθερά αποδεικνύεται πέρα πάσης αμφιβολίας ότι είναι το βασικό αγκωνάρι του συστήματος στο σ.κ και
με την πολιτική της βάζει πλάτη τα εργατικά δικαιώματα να ξεπουλιούνται στο όνομα της
ανταγωνιστικότητας, της κερδοφορίας, της πράσινης ανάπτυξης και άλλα φαιδρά επικοινωνιακά τερτίπια
που επιστρατεύει για να υλοποιούνται οι κατευθύνσεις κυβέρνησης – κεφαλαίου – Ε.Ε.

Είναι πρωτοφανής ο διασυρμός που οδηγήθηκαν με εντολές εκ των άνωθεν εκατοντάδες συνδικαλιστικές
οργανώσεις οι οποίες ακύρωσαν άρον – άρον τον σχεδιασμό τους για την πανεργατική απεργία στις 3/6
προσαρμόζοντας την στην γραμμή της ΓΣΕΕ που μέχρι προχθές της έσερναν τα εξ αμάξης για την
προδοτική υπονομευτική πολιτική της και δήλωναν σε όλους τους τόνους ότι η απεργία στις 3 Ιούνη 2021
είναι αδιαπραγμάτευτη!!!

Αυτό που συνέβη στην συντριπτική πλειοψηφία των συνδικάτων επαναλήφθηκε τόσο στο ΕΚΠ όσο και με
την απόφαση των 9+3 Ναυτεργατικών σωματείων οι οποίοι ακύρωσαν την απεργία με διαδικασίες
εξπρές!!!

Για τον ρόλο και την ευθύνη τους θα μιλήσουμε μετά την απεργία!!!

Επιμένουμε στην θέση μας ότι ο χαρακτήρας του νομοσχεδίου και οι συνέπειες για την εργατική τάξη θα
είναι βαρύτατες και από αυτή την άποψη χρειάζεται ένα αναβαθμισμένο σχέδιο δράσης, ένα πλατύ
αγωνιστικό κέντρο αγώνα και μεγάλης έκτασης πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές
κινητοποιήσεις!

Με άσφαιρα πυρά, με σχεδιασμό μία από τα ίδια, η αποτυχία θα είναι προδιαγεγραμμένη και η ήττα
αναπόφευκτη!!!

Αυτή την γραμμή επέλεξαν ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΕΚΑ – ΕΚΠ και οι υπόλοιπες οργανώσεις που συντάχθηκαν με
αυτούς!!

Σε ότι αφορά την ΠΕΝΕΝ υπογραμμίζουμε ότι δεν θα κάνουμε ούτε μισό βήμα πίσω, σήμερα
μόνοι μας δώσαμε την δικαστική μάχη αποκρούοντας συντριπτικά τα φαιδρά επιχειρήματα
των εφοπλιστών οι οποίοι βρήκαν την ευκαιρία και ζητούν την κήρυξη της απεργίας μας ως
παράνομης και καταχρηστικής.

Απευθύνουμε πλατύ ενωτικό αγωνιστικό κάλεσμα σε όλους τους Ναυτεργάτες να στηρίξουν με τρόπο
αποφασιστικό την αυριανή απεργιακή μάχη της ΠΕΝΕΝ.

Καλούμε τους εν ενεργεία και συνταξιούχους Ναυτεργάτες να δώσουν όλοι τους το αγωνιστικό παρόν στο



κάλεσμα της ΠΕΝΕΝ αύριο το πρωΐ στις 5.00 π.μ στο λιμάνι και στα καράβια απέναντι από τον Ηλεκτρικό
Σταθμό του Πειραιά (ΗΣΑΠ).

Καλούμε τέλος κάθε εργατικό σωματείο, συλλογικότητα, φορείς και εργατικά σχήματα να στηρίξουν την
24ωρη απεργία της ΠΕΝΕΝ και όλοι μαζί να στείλουμε ένα ισχυρό μήνυμα σε κυβέρνηση – κεφάλαιο και
εφοπλιστές αλλά και σε όλες εκείνες τις συνδικαλιστικές δυνάμεις που συμμορφώθηκαν με τις υποδείξεις
της ΓΣΕΕ.

Χρειάζεται έστω και στο παρά ένα νέος αγωνιστικός σχεδιασμός που θα βάζει μπροστά τα εργατικά
δικαιώματα και θα δρομολογεί μια νέα γραμμή σύγκρουσης – ρήξης και ανατροπής ενάντια στην
αντιλαϊκή πολιτική.

Δίνουμε ενωμένοι και αποφασισμένοι την μάχη για την επιτυχία της απεργίας, ανοίγουμε τον δρόμο για
την κλιμάκωση του αγώνα που απαιτούν οι συνθήκες, η αντεργατική πολιτική και επιβάλουμε στην
κυβέρνηση να πάρει τώρα πίσω το αντεργατικό της τερατούργημα.

Τέλος καλούμε τις Ναυτιλιακές εταιρίες να σταματήσουν αμέσως τον προβοκατόρικο ρόλο τους για την
υπονόμευση της απεργίας εκδίδοντας σωρηδόν εισιτήρια για τα αυριανά δρομολόγια.

Απευθυνόμαστε στο επιβατικό κοινό και τους οδηγούς οχημάτων και τους καλούμε να μην
προσέλθουν αύριο στο λιμάνι του Πειραιά διότι δεν πρόκειται να εκτελεστεί κανένα
δρομολόγιο.

Τέλος υπενθυμίζουμε ότι 24ωρη απεργία έχει κηρυχθεί και από το τοπικό Σωματείο στην Πορθμειακή
γραμμή Κέρκυρας Ηγουμενίτσας και διαποντίων νήσων και θα πραγματοποιηθεί αύριο 3/6/2021
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